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ÚVODNÍ USTANOVENÍ 

 

 

Ministerstvo dopravy, jako příslušný správní orgán, uveřejňuje dle ustanovení § 102 zákona č. 49/1997 
Sb., o civilním letectví a o změně a doplnění zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání 
(živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů letecký předpis: 

 

 

 

POSTUPY PRO LETOVÉ NAVIGAČNÍ SLUŽBY 

 

USPOŘÁDÁNÍ LETOVÉHO PROVOZU 

 

L 4444 

 
 
1. V tomto leteckém předpisu je použito textu jednoho dokumentu, a to:  

Doc 4444, Procedures for Air Navigation Services – Air Traffic Management 
  
 Ministerstvo dopravy provedlo redakci shora uvedeného dokumentu tak, aby jednotlivé části textu na sebe 

plynule a systematicky navazovaly. 

 
2. Tam, kde dokument neobsahuje určení adresátů jednotlivých pravidel (práv a povinností) a nositelů 

pravomocí, jsou tito adresáti a nositelé pravomocí uvedeni ve vlastním textu leteckého předpisu. Rovněž 
v případech, kdy se to jeví žádoucím, je vlastní text leteckého předpisu opatřen dalším textem.  

 
3. Pokud se v tomto předpisu vyskytuje slovo „mezinárodní“, platí příslušná ustanovení rovněž pro 

vnitrostátní podmínky, není-li uvedeno jinak. 
 
4. Tento předpis byl upraven tak, aby uváděné měřicí jednotky byly v souladu s používanou praxí v České 

republice tak, jak je uvedeno v Letecké informační příručce a předpisu L5 – Předpis pro používání 
měřicích jednotek v letovém a pozemním provozu. 

 
5. Pro řešení případných sporů o pravomoc nebo příslušnost je třeba využít příslušných ustanovení platných 

právních předpisů České republiky, zejména pak zákona č. 49/1997 Sb., o civilním letectví a o změně  
a doplnění zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů a zákona České národní rady č. 2/1969 Sb., o zřízení 
ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy České socialistické republiky, ve znění pozdějších 
předpisů. 

 
 
 

Datum účinnosti tohoto předpisu je: 29.8.2011 

 

Datem účinnosti tohoto předpisu se zrušuje, včetně pozdějších změn a oprav, předpis L 4444 Postupy pro letové 

navigační služby – uspořádání letového provozu, který byl schválen opatřením Ministerstva dopravy 

č.j. 184/2002-220-SP. 
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